
БУКЛЕТ ТОЛЬКО ДЛЯ ВНУТРЕННЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ!  
ПОЖАЛУЙСТА, НЕ ПЕРЕДАВАЙТЕ БУКЛЕТ ТРЕТЬИМ ЛИЦАМ. 
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T-SHIRT „THE ROADS ARE OUR HOME“ 25,95 €
T-SHIRT „THE ROADS ARE OUR HOME“

„The Roads are Home“ auf der Brust und gummierter MAN Logodruck im Nacken. Farblich abgesetzte 
Dekoschulternaht in MAN-rot. Baumwoll-Polyestergemisch. //  “The Roads are Home” on the chest and 
MAN logo rubberised print in the neck area. Colour contrasted, decorative shoulder seam in MAN red. Cotton 
polyester mix. //

HERREN T-SHIRT ROT 27,60 €
MEN‘S T-SHIRT RED

Mit kontrastfarbigen Einsätzen an den Ärmeln und großem MAN-Print auf Vorderseite. 100 % Baumwolle. //   
With contrasting inlays on the sleeves and large MAN print on the front. 100 % cotton. //

T-SHIRT „MORE THAN 100 YEARS“ 24,95 €
T-SHIRT „MORE THAN 100 YEARS“

Mit sportlich-gummiertem Druck „More Than 100 Years“. Farblich abgesetzte Dekoschulternaht in MAN-
Rot. Baumwoll-Polyestergemisch. // With sporty “More than 100 years” rubberised print. Colour contrasted, 
decorative shoulder seam in MAN red. Cotton polyester mix. //

DAMEN T-SHIRT DUNKELROT 27,60 €
LADIE‘S T-SHIRT DARK RED

Mit kontrastfarbigen Einsätzen und großem MAN-Print auf Vorderseite. Tailliert geschnitten. 100 % Baum-
wolle. // With contrasting inlays and large MAN print on the front. Tailored cut. 100 % cotton. //Best.-Nr./Order no.     Größe/Size

ZY.VI119-2043           S
ZY.VI119-2044           M          
ZY.VI119-2045           L

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size 
ZY.VI119-2046           XL
ZY.VI119-2047           2XL
ZY.VI119-2048           3XL

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size
ZY.WT120-7001         S
ZY.WT120-7002         M          
ZY.WT120-7003         L
ZY.WT120-7004         XL

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size        
ZY.WT120-7005         2XL
ZY.WT120-7006         3XL
ZY.WT120-7007         4XL

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size
ZY.VI119-2013           S
ZY.VI119-2014           M          
ZY.VI119-2015           L

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size 
ZY.VI119-2016           XL
ZY.VI119-2017           2XL
ZY.VI119-2018           3XL

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size
ZY.WT120-7011         S
ZY.WT120-7012         M          
ZY.WT120-7013         L

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size        
ZY.WT120-7014         XL 
ZY.WT120-7015         2XL
ZY.WT120-7016         3XL

DAMENUHR 44,90 €
LADIE‘S WATCH

Gehäuse aus IPS-Beschichtungslegierung, weißes Sunray-Zifferblatt mit Übertragungsband-Indexen,  
solides SS-Meshband 0,6mm, Japan Miyota 2035 Uhrwerk mit drei Zeigern, in Geschenkbox (silberne, 
runde Dose mit MAN Logo). //  IPS coated alloy casing, white sun ray dial with transmission band indexes, solid  
SS band 0.6 mm, Japan Miyota 2035 clockwork, 3 hands, in a gift box (round, silver box with MAN logo). //

Best.-Nr./Order no.  ZY.PP120-9161          

MAN 
FASHION 
SELECTION
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FASHION COLLECTION

Black Friday – самая «щедрая» 
и масштабная распродажа 
в серии Новогодних акций MAN 
2021 года. 

Подготовиться к праздникам 
легче, когда цены приятные, а 
подарки ценные. Только в период 
Black Friday успейте приобрести 
сувениры бренда MAN на самых 
выгодных условиях! 

Желаем Вам удачных покупок! 

Ваша, 
команда MAN Truck and Bus

Cтр. 3  �Для тех, кто ценит стиль 
и комфорт

Cтр. 5  �Для тех, кто готов к приключениям 

Cтр. 7  �Для тех, кто выбирает отдых 
в движении

Cтр. 8  �Для тех, кто мыслит практично

Cтр. 9  �Для тех, кто ценит время

Cтр. 10 � Для тех, кому важны мелочи

Cтр. 11  ��Для тех, кто предпочитает 
классические сочетания 

Cтр. 15  �Для той, которая ценит красоту 
и практичность

Cтр. 16  �Для тех, кому важна история

Cтр. 17  �Для тех, кто в пути

Cтр. 18  �Для тех, кто выбирает здоровье

Cтр. 19  �Для тех, кто уже совсем как 
взрослый

Cтр. 20  �Для тех, кто предан своему делу

Дорогие клиенты 
и партнёры! 

ОГЛАВЛЕНИЕ	

5554

MAN TRUCK&BUS SPORTS COLLECTION

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size
ZY.CN120-0561         S
ZY.CN120-0562         M          
ZY.CN120-0563         L

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size 
ZY.CN120-0564         XL 
ZY.CN120-0565         2XL
ZY.CN120-0566         3XL

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size
ZY.CN120-0541         S
ZY.CN120-0542         M          
ZY.CN120-0543         L

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size 
ZY.CN120-0544         XL 
ZY.CN120-0545         2XL
ZY.CN120-0546         3XL

ULTRALEICHTE STEPPWESTE 64,95 €
ULTRALIGHT QUILTED GILET

Ultraleichte Steppjacke mit leichter Wattierung, ca. 130g. Tonaler MAN Logo-Print auf der linken Brust. MAN Nackeninnen-
druck. Einsätze aus elastischem Kontastmaterial an den Körperseiten und an der linken Brustseite. Frontreißverschluss mit 
Kinnschutz. Zwei Seitentaschen mit tonalem Reißverschluss. Eine Brusttasche mit kontrastfarbigem Reißverschluss. Kordel 
am Saum zur Weitenregulierung. Horizontale Steppung. Obermaterial 100 % Polyester, Kontrastmaterial 80 % Polyester und 
20 % Viskose.  //  Ultralight quilted jacket with light padding, approx. 130 g. Tonal MAN logo print on the left side of the chest. 
MAN inside neck print. Inlays made of elastic contrast material at the sides and on the left side of the chest. Front zip with chin 
protection. Two side pockets with tonal zip closure. One chest pocket with contrasting zip. Cord on the hem for adjusting the 
width. Horizontal quilting. Outer material 100 % polyester, contrast material 80 % polyester and 20 % viscose.  //

MERINO JACKE 99,95 €
MERINO JACKET

Ultimativer Tragekomfort: anschmiegsame Jacke mit elastischen Flatlock-Nähten für die perfekte Passform. Rückseitig 
etwas länger geschnitten. Vorgeformte Ärmel mit Daumenloch. Reflektierendes Performance Logo-Print auf der linken Brust 
und MAN Performance Flag-Label rückseitig am Kragen. Durchgängiger Reißverschluss mit Cam Lock-Zipperpuller und 
Kinnschutz. Brusttasche links mit Reißverschluss. 100 % Merinowolle (17.5 Micron).  //  Ultimate wear comfort: soft and 
pliable jacket with elastic flat lock seams for a perfect fit. Slightly longer cut at the back. Preformed sleeves with thumb hole. 
Reflective Performance logo print on the left side of the chest and MAN Performance flag label on the collar at the back. Full-
length zip with cam lock zipper puller and chin protection. Chest pocket on the left with zip. 100 % merino wool (17.5 micron). //

MERINO-BEANIE 22,95 €
MERINO BEANIE

Aus 100 % Merinowolle (17.5 Micron) mit reflektierendem MAN Performance Logo-Print. Doppelt gelegtes Material.  
Elastische Flatlock-Nähte für eine perfekte Passform.  //  Made of 100 % merino wool (17.5 micron), with reflective MAN 
Performance logo print. Double layered material. Elastic flat lock seams for a perfect fit.  //

Best.-Nr./Order no. ZY.CN120-0571        

MERINO BREATHING NATURALLY

5554

PERFORMANCE EDITION
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Куртка мужская

Арт.N  �ZY.CN118-0501, S  
ZY.CN118-0502, M 
ZY.CN118-0503, L 
ZY.CN118-0504, XL 
ZY.CN118-0505, XXL 
ZY.CN118-0506, XXXL

Цена: 6102 руб. 
Цена со скидкой:  6000 руб.

Комбинированная куртка SoftShell из 

коллекции Balck Edition. Надежно защи-

щает от дождя и ветра, сохраняет тепло.

Футболка мужская
Арт.N  ZY.CN118-0105, XXL

Цена: 3049 руб. 
Цена со скидкой: 1980 руб.

Футболка из коллекции Black Edition. 

100% хлопок. Изделие легко выдержит 

множество стирок, сохраняя при этом 

первоначальную форму и цвет.

Куртка мужская 3 в 1
Арт.N  ZY.CN026-0005, XXL

Цена: 7281 руб. 
Цена со скидкой: 4920 руб.

Трёхслойная куртка обеспечивает тепло 

и надежную защиту от влаги. Каждый из 

внутренних слоев изделия может быть 

самостоятельным предметом одежды.

Косметичка
Арт.N  ZR.00000-0310

Цена: 3521 руб. 
Цена со скидкой: 2640 руб.

Выполнена из экологичной, легкой и 

прочной холщовой ткани. Материал не 

содержит ПВХ.

Сумка для ноутбука
Арт.N  ZR.00000-0311

Цена: 9438 руб. 
Цена со скидкой: 7020 руб.

Изделие из экологичной холщовой ткани, 

устойчивой к воздействию влаги и меха-

нических повреждений. Множество отсе-

ков для хранения, съемный регулируе-

мый плечевой ремень в комплекте. 

ДЛЯ ТЕХ, КТО ЦЕНИТ 
СТИЛЬ И КОМФОРТ

ДО 35%

35%

25%

26%

32%
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Футболка мужская

Арт.N  �ZY.CN118-0201, S 
ZY.CN118-0205, XXL

Цена: 3049 руб. 
Цена со скидкой: 1980 руб.

100% хлопковая футболка из коллекции Black Edition. 

Натуральная ткань способствует свободной циркуляции 

воздуха и помогает поддерживать оптимальный темпе-

ратурный режим, а также хорошо впитывает и отводит 

от тела влагу.

Футболка женская

Арт.N   ZY.CN118-0706, XXL

Цена: 1583 руб. 
Цена со скидкой: 1560 руб.

100% хлопковая футболка из коллекции 

Black Edition. 

3736

KEEPING
FIT

SWEAT HOODIE 49,95 €
SWEAT HOODIE

Schwarz auf Schwarz: großer MAN Black Edition Logo-Print auf der Front-
seite. Reflektierender Löwen-Print auf der Kapuze. Kapuze mit Kordel zur 
Weitenregulierung. Schwarz-Melange, 100 % Baumwolle. //  Black on black: 
large MAN Black Edition logo print on the front. Reflective lion print on the 
hood.Hood with cord for adjusting the width. Black melange, 100 % cotton. // 

BADETUCH SCHWARZ-GRAU 21,60 €
BATHINGTOWL BLACK GREY

Angenehm weiches Badetuch. Jacquard-gewebtes Muster mit MAN-Logo. 
Maße: 70 x 140 cm. 100 % Baumwolle (eine Seite Velour / eine Seite  
Frottee). //  Pleasantly soft bath towel. Woven jacquard pattern with MAN Logo.  
Dimensions: 70 x 140 cm. 100 % cotton (one side velours/one side  
terrycloth).  //

Best.-Nr./Order no.  ZY.WT120-7023

MAN SOCKEN 3ER-PACK  7,95 €
MAN SOCKS 3-PACK

Von den Socken! Mit großem MAN Logo. 75 % Baumwolle, 23 % Polyamid, 
2 % Elastan. Aus hygienischen Gründen von der Rückgabe ausgeschlos-
sen. // Have your socks blown off! With large MAN Logo. For reasons of  
hygiene, purchased socks cannot be returned. 75 % cotton, 23 % polyamide, 
2 % elastane. //

SWEAT-SHORTS 24,90 €
SWEAT SHORTS

Sportliche Performance: Black Edition-Print am Reißverschluss der Seiten-
taschen. Logo-Print am Hosenbein, reflektierend. Zwei Seiten-, eine Ge-
säßtaschen mit Reißverschluss. Weitenregulierung. 100 % Baumwolle.  //  
Sporty performance: Black Edition print on zip of side pockets. Reflective 
logo print on trouser leg. Two side, one back pocket with zip closure. Width  
adjustment. 100 % cotton. //

BADESCHUHE 14,95 €
BATHING SLIPPERS

Der Klassiker für MAN Fans mit MAN 3D-Logo auf dem Riemen. Vorge-
formtes Fußbett. 100 % EVA. // The Classic for MAN fans with MAN 3D logo 
on the straps. Pre-formed footbed. 100 % EVA. //

TRAININGSBALL ANTHRAZIT 39,90 €
TRAINING BALL ANTHRACITE

Kick it! Trainingsball aus PU/PVC. Verarbeitung: handgenäht, 4-fache 
Cross-Laminierung. Blase: Latexblase mit Luftkontrollventil. Unaufgepumpt. 
Größe: 5 (Ø ca. 22 cm), Gewicht: ca. 430 Gramm. //  Kick it! PU/PVC training 
ball. Finishing: hand-sewn, 4-fold cross lamination. Bladder: latex bladder with 
air control valve. Uninflated. Size: 5 (Ø approx. 22 cm), weight: approx. 430 g. // 

Best.-Nr./Order no.  ZY.PP120-9121         

BOXERSHORTS 2ER-PACK 22,95 €
BOXERSHORTS 2-PACK

Angenehm tragbar mit elastischem Bund. Eingewebtes MAN Logo. 94 % 
Baumwolle und 6 % Elastan, Single Jersey. Aus hygienischen Gründen von 
der Rückgabe ausgeschlossen. // Comfortable to wear with elastic waist-
band. Woven-in MAN Logo. For reasons of hygiene, purchased boxershorts 
cannot be returned. 94 % cotton, 6 % elastane, single jersey. //

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size
ZY.CN120-0141         S
ZY.CN120-0142         M          
ZY.CN120-0143         L

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size 
ZY.CN120-0144         XL 
ZY.CN120-0145         2XL
ZY.CN120-0146         3XL

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size
ZY.CN120-0151         S
ZY.CN120-0152         M          
ZY.CN120-0153         L

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size 
ZY.CN120-0154         XL 
ZY.CN120-0155         2XL
ZY.CN120-0156         3XL

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size
ZY.CN120-0511         S
ZY.CN120-0512         M          
ZY.CN120-0513         L

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size 
ZY.CN120-0514         XL 
ZY.CN120-0515         2XL

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size
ZY.CN120-0501         40/41
ZY.CN120-0502         42/43     
ZY.CN120-0503         44/45

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size
ZY.CN120-0491         40/41
ZY.CN120-0492         42/43     
ZY.CN120-0493         44/45

37

BLACK EDITION

Сумка для путешествий

Арт.N  ZR.00000-0312

Цена: 9202 руб. 
Цена со скидкой: 6840 руб.

Прочная холщевая сумка со съемным регули-

руемым плечевым ремнем. 

35%

26%

1%

ДЛЯ ТЕХ, КТО ЦЕНИТ СТИЛЬ 
И КОМФОРТ
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ДЛЯ ТЕХ, КТО ГОТОВ 
К ПРИКЛЮЧЕНИЯМ 

Мужская куртка

Арт.N  � ZY.CN116-8501,  S 
ZY.CN116-8502,  M 
ZY.CN116-8503,  L 
ZY.CN116-8504, X L 
ZY.CN116-8505,  XXLL

Цена: 9767 руб. 
Цена со скидкой: �6360 руб.

Легкая модель из коллекции Black Edition об-

ладает водо- и ветрозащитой, высокой паро-

проницаемостью и теплоизоляцией. Ворот-

ник-стойка сзади украшен светоотражающим 

логотипом MAN.

Мужская куртка

Арт.N  �ZY.CN426-0002,  M 
ZY.CN426-0003,  L 
ZY.CN426-1304,   XL

Цена: 4267 руб. 
Цена со скидкой: 4200 руб.

Многофункциональная мужская куртка 2 в 1 подходит для 

различных погодных условий. Воздухопроницаемый и вла-

гоотводящий материал гарантирует комфорт даже при по-

вышенной физической активности. Регулируемые по ши-

рине подол и манжеты позволяют лучше сохранить тепло.

Мультитул 

Арт.N  ZR.00000-0299

Цена: 4215 руб. 
Цена со скидкой: 3180 руб.

Компактный инструмент из стали с пасатижами. Может применяться для 

выполнения широкого набора функций. В комплекте идет черный чехол из 

прочного полиэстера и подарочная упаковка. 

Мультитул 
Арт.N  ZY.RI115-6001

Цена: 4093 руб. 
Цена со скидкой: 2760 руб.

Мультитул из высококачественной нержавеющей стали.  В дополнение к литым 

плоскогубцам, лезвию, пиле и напильнику идет надежно запираемый инструмент 

для экстренного разбивания стекол и битовый адаптер с 9 битами. Шестигранные 

ключи, встроенные в ручку, дополняют высокую опционность изделия.

25%

33%

2%
ДО 35%
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Мужская куртка
Арт.N  � ZY.CN116-8701,  S 

Арт.N:  ZY.CN116-8702,  M 
Арт.N:  ZY.CN116-8703,  L 
Арт.N:  ZY.CN116-8704, X L 
Арт.N:  ZY.CN116-8705,  XXL 
Арт.N:  ZY.CN116-8706,  XXXL

Цена: 7325 руб. 
Цена со скидкой: �6060 руб.

Женская куртка

Арт.N  � ZY.CN116-8801,  S 
Арт.N:  ZY.CN116-8802,  M 
Арт.N:  ZY.CN116-8803,  L 
Арт.N:  ZY.CN116-8804, X L 
Арт.N:  ZY.CN116-8805,  XXL 
Арт.N:  ZY.CN116-8806,  XXXL

Цена: 7325 руб. 
Цена со скидкой: 5520 руб.

Мультитул

Арт.N  ZR.00000-0298

Цена: 4215 руб. 
Цена со скидкой: 3180 руб.

Cверхпрочный инструмент, сочетающий в себе 13 функций: длинногубцы, 

плоскогубцы, кусачки, зубчатый нож, штопор, большую, среднюю и малую 

плоские отвертки, крестообразную отвертку, нож и консервный нож, напиль-

ник и пилку. Корпус изделия выполнен из алюминия, а инструменты – из 

высококачественной нержавеющей стали.  Трикотажная куртка с капюшоном и светоотражающими элементами из коллекции Black Edition. 

Использованная в производстве ткань отличается прочностью и простотой в уходе, позволяет 

сохранить форму изделия на протяжении всей носки.

10 11

PICKING
UP SPEED
WITH MAN 
TRUCKS
INTERNATIONAL Best.-Nr./Order no.     Größe/Size

ZY.CN120-0291         S
ZY.CN120-0292         M          
ZY.CN120-0293         L
ZY.CN120-0294         XL
ZY.CN120-0295         2XL
ZY.CN120-0296         3XL
ZY.CN120-0297         4XL
ZY.CN120-0298         5XL

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size 
ZY.CN120-0371          S
ZY.CN120-0372          M          
ZY.CN120-0373          L 
ZY.CN120-0374          XL
ZY.CN120-0375          2XL
ZY.CN120-0376          3XL

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size
ZY.CN120-0331         S
ZY.CN120-0332         M          
ZY.CN120-0333         L
ZY.CN120-0334         XL
ZY.CN120-0335         2XL
ZY.CN120-0336         3XL
ZY.CN120-0337         4XL
ZY.CN120-0338         5XL

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size 
ZY.CN120-0381          S
ZY.CN120-0382          M          
ZY.CN120-0383          L 
ZY.CN120-0384          XL
ZY.CN120-0385          2XL
ZY.CN120-0386          3XL

WORKWEAR JACKE FÜR SIE UND IHN 69,95 €
WORKWEAR JACKET FOR HIM AND HER

Workwear-Klassiker mit besonderen Details: MAN Truckwear Rubberpatch linker Ärmel. Große MAN Logo 
-Stickapplikation auf der Rückseite. Kapuze mit reflektierendem Print und Kordel zur Weitenregulierung. Durch-
gängiger Frontreißverschluss und Kinnschutz mit MAN Logo-Print. Zwei große Seitentaschen mit 2-Wege-Reiß-
verschluss. Schulterbereich und Kapuze aus Kontrastmaterial. 94 % Polyester und 6 % Elastan. // Classic 
workwear jacket with nice details: MAN Truckwear rubber patch on the left sleeve. Large MAN logo as embroidered 
application on the back. Hood with reflective print and cord for adjusting the width. Full-length front zipper and chin 
protection with MAN logo print. Two large side pockets with 2-way zip closure. Contrasting material on the shoulder 
area and hood. 94 % polyester and 6 % elastane. //

T-SHIRT MAN INTERNATIONAL 19,95 €
T-SHIRT MAN INTERNATIONAL

Mit großem MAN Trucks International Print auf der Vorderseite und MAN Logo-Print im Nackenbereich.  
Reflektierender Loop auf der Rückseite im Nacken. Damen T-Shirt leicht figurbetont geschnitten. Auch für 
Kinder erhältlich (siehe Seite 67). 100 % Baumwolle, Single Jersey. // T-shirt showing large MAN Trucks  
International print on front and MAN logo print in neck area. Reflective loop on back neck area. Ladie’s T-shirt cut 
slightly tapered. Also available for kids (refer to page 67). 100 % cotton, single jersey. //

MEN‘SMEN‘S WOMEN‘SWOMEN‘S

WORKWEAR FOR HIM AND HER

10 11

TRUCKWEAR COLLECTION

25%25%ДО 25%

ДЛЯ ТЕХ, КТО ГОТОВ К ПРИКЛЮЧЕНИЯМ 
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ДЛЯ ТЕХ, КТО ВЫБИРАЕТ 
ОТДЫХ В ДВИЖЕНИИ

Чехол MAN IPhone X
Арт.N   ZR.00000-0168

Цена: 1057 руб. 
Цена со скидкой: 840 руб.

Чехол MAN IPhone 6

Арт.N   ZR.00000-0166

Цена: 1041 руб. 
Цена со скидкой: 780 руб.

Чехол MAN IPhone 7
Арт.N   ZR.00000-0167

Цена: 1041 руб. 
Цена со скидкой: 780 руб.

Мяч футбольный в 
подарочной коробке

Арт.N  ZR.00000-0258

Цена: 11840 руб. 
Цена со скидкой: 8820 руб.

Изделие выполнено из высококачествен-

ных современных материалов, отличает-

ся стильным и ярким дизайном. Мяч 

продается в привлекательной фирмен-

ной упаковке, которая подчеркивает экс-

клюзивность и статусность сувенира.

Беспроводное  
зарядное устройство 
Арт.N  ZR.00000-0289

Цена: 6379 руб. 
Цена со скидкой: 4740 руб.

Стильный аккумулятор емкостью 10000 mAh, Передает энер-

гию без привязки к кабелю для устройств, поддерживающих 

функцию беспроводной зарядки. Функционал аккумулятора 

также включает фонарик. Устройство удобно держать в руке 

благодаря эргономичному корпусу с нескользящим покрыти-

ем Soft-touch. 

Зарядное устройство
Арт.N  ZR.00000-0288

Цена: 4779 руб. 
Цена со скидкой: 3600 руб.

Компактный внешний аккумулятор с покры-

тием soft-touch по бокам. Имеетcя два вход-

ных разъема для зарядки аккумулятора на 

выбор - micro USB и USB Type C. Кабели micro 

USB, Lightning, USB Type-C в комплекте.

Портативная акустика
Арт.N  ZR.00000-0284

Цена: 9053 руб. 
Цена со скидкой: 6720 руб.

Элегантный дизайн: отделка из текстиля и эко-кожи. Полноценное звучание. Глубокий 

насыщенный бас. Воспроизведение музыки через аудиовход. Совместима со всеми попу-

лярными устройствами с поддержкой Bluetooth. Прием звонков с телефона — громкая 

связь 

26%

26%

25%26%

ДО 25%
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Мужская куртка

Арт.N  � ZY.CN117-1101,  S 
ZY.CN117-1103,  L 
ZY.CN117-1104,  XL

Цена: 8546 руб. 
Цена со скидкой: 5580 руб.

Футболка мужская

Арт.N  � ZY.CN117-0401,  S 
ZY.CN117-0406, XXXL 

Цена: 2436 руб. 
Цена со скидкой: 2040 руб.

Мужская куртка

Арт.N  �ZY.CN117-1302,  M 
ZY.CN117-1303,  L 
ZY.CN117-1304,  XL 
ZY.CN117-1305,  XXL

Цена: 9767 руб. 
Цена со скидкой: 6420 руб.

Синий бомбер из высококачественного трикотажа. 

Полиэстер в составе гарантирует идеальную по-

садку по фигуре и безупречные эксплуатацион-

ные характеристики.

Бирка для багажа
Арт.N  �R.00000-0287

Цена: 1912 руб. 
Цена со скидкой: 1440 руб.

Не дайте вашему багажу потеряться.

Зонт складной
Арт.N  �ZY.BL115-0030

Цена: 2262 руб. 
Цена со скидкой: 1440 руб.

Компактный аксессуар с автоматическим меха-

низмом. Диаметр купола – 106 см.

Легкая куртка чёрного цвета со светоот-

ражающими элементами. Произведена 

из современной ткани, которая обеспе-

чивает комфорт при носке и отличается 

износостойкостью: изделие выдержит 

множество стирок в стиральной машине, 

не потеряв цвета и формы.

Футболка из 100% хлопка в цвете хаки со 

светоотражающими элементами.

35%

36%

34%

25%

ДЛЯ ТЕХ, КТО МЫСЛИТ 
ПРАКТИЧНО

ДО 25%
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26 27

KEEPING
TRACK
OF
TIME

HERRENUHR TEXTILARMBAND 39,90 €
MEN‘S WATCH TEXTILE BAND

IP schwarz beschichtetes Legierungsgehäuse, Laser-Logo auf der Schnalle, 
3 ATM wasserdicht, graues Zifferblatt mit silbernem MAN Logo; schwarz-
grau-rotes Nylon-Nato-Armband mit silberfarbener Stahlschlaufe und 
Schnalle, Japan Miyota 2035 Uhrwerk mit drei Zeigern, in Geschenkbox 
(schwarze, runde Dose mit MAN Logo).

IP black coated alloy casing, laser logo on the clasp, 3 ATM waterproof, grey 
dial with silver MAN logo, black-grey-red nylon NATO strap with silver steel 
loop and clasp, Japan Miyota 2035 clockwork, 3 hands, in a gift box (black, 
round box with MAN logo).

Best.-Nr./Order no.  ZY.PP120-9141 

MAN CHRONOGRAPH 149,90 €
MAN CHRONOGRAPH

Dieser Chronograph überzeugt vor allem mit seinem äußerst eleganten  
Design: Das Edelstahlgehäuse ist in einem schlichten Schwarz gehalten, 
das Ziffernblatt zeichnet sich durch eine 2-lagige Carbon-Optik aus. Das 
Uhrwerk verfügt über eine Stoppfunktion sowie eine Datumsanzeige. Der 
Chronograph ist wasserdicht bis 5 ATM und somit der ideale Begleiter sowohl 
für den Alltag als auch für den Sport. Durchmesser: 45 mm. Armband: 
hochwertiges Silikonarmband in Schwarz, 24 mm breit  

The most impressive feature of this chronograph is its extremely elegant  
design: While the stainless steel casing has simple black design, the dial 
boasts a 2-layer carbon look. The clock movement has a stop function and a 
date display. The chronograph is waterproof up to 5 ATM and is therefore an 
ideal companion for both everyday life and sport. Diameter: 45 mm. Bracelet: 
high-quality silicone bracelet in black, 24 mm wide

Best.-Nr./Order no.  ZY.CW012-0177     

HERREN ARMBANDUHR BUSINESS 49,90 €
MEN‘S WATCH BUSINESS

Gehäuse aus IPS-Beschichtungslegierung, dicker Gehäuseboden, Sunray- 
Zifferblatt mit Übertragungsband-Indexen, solides SS-Band Japan Miyota 
2035 Uhrwerk mit drei Zeigern, in Geschenkbox (silberne, runde Dose mit 
MAN Logo). 

IPS coated alloy casing, thick housing base, sun ray dial with transmission 
band indexes, solid SS band, Japan Miyota 2035 clockwork, 3 hands, in a gift 
box (round, silver box with MAN logo).

Best.-Nr./Order no.  ZY.PP120-9151 

26 27

MAN WATCHES

Часы мужские
Арт.N  ZY.CW012-0151, серебристые

Цена: 8172 руб. 
Цена со скидкой: 5340 руб.

Часы мужские
Арт.N  ZY.CW012-0153, чёрные

Цена: 7209 руб. 
Цена со скидкой: 4680 руб.

Циферблат - 45 мм. Ширина браслета 22 мм. Водонепроницаемость до 3 АТM. 

Вес изделия 73 грамма.

Мужское поло

Арт.N  �ZY.CN117-0502,  M; ZY.CN117-0503,  L 
ZY.CN117-0504,  XL; ZY.CN117-0505,  XXL

Цена: 3659 руб. 
Цена со скидкой: 2400 руб.

Поло из высококачественного хлопкового трикотажа. По-

зволяет коже дышать и не электризуется.

Мужская куртка
Арт.N  �ZY.CN025-0001,  S

Цена: 15696 руб. 
Цена со скидкой: 7140 руб.

Чёрная ветровка MAN защищает от влаги 

и ветра. Изделие имеет универсальный 

крой и отлично впишется в гардероб в 

стиле casual.

55%

34%

35%35%

ДЛЯ ТЕХ, КТО ЦЕНИТ ВРЕМЯ
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Леденцы 
Арт.N  �ZR.00000-0381

Цена: 18 руб. 
Цена со скидкой: 13 руб.
Минимальный заказ – 50 шт.

Леденцы с различными вкусами в брендиро-

ванной герметичной упаковке. 

Блокнот 
«Будущее наступает сегодня»
Арт.N  �ZR.00000-0276

Цена: 94 руб. 
Цена со скидкой: 71 руб.

Ручка шариковая  
с логотипом MAN

Арт.N  �ZR.00000-0277

Цена: 189 руб. 
Цена со скидкой: 180 руб.
Минимальный заказ – 10 шт.

Ручка с флеш-картой 
USB 16 GB
Арт.N  �ZR.00000-0262

Цена: 2356 руб. 
Цена со скидкой: 1800 руб.

5%

24%

25%

27%

Коврик для мыши «Канистра»
Арт.N  �ZR.00000-0314

Цена: 850 руб. 
Цена со скидкой: 600 руб.

Коврик для компьютерной мыши в форме канистры с 

моторным маслом. Изделие выполнено из износостой-

кого и гипоаллергенного материала.

29%

Флешка  «Канистра», 32 Гб
Арт.N  � ZR.00000-0313

Цена: 1447 руб. 
Цена со скидкой: 1080 руб.

Флэш-накопитель объемом 32 ГБ.

25%

ДЛЯ ТЕХ, КОМУ ВАЖНЫ МЕЛОЧИ



11

Куртка мужская
Арт.N  �ZY.CN117-1502, M 

ZY.CN117-1503, L 
ZY.CN117-1504, X L 
ZY.CN117-1505,  XXL

Цена: 9767 руб. 
Цена со скидкой: 6360 руб.

Парка надежно защитит от дождя и ветра. Внутренняя 

кулиска на талии позволяет регулировать степень при-

легания куртки к телу, делая ее более узкой в мороз или 

просторной при теплой погоде. Застежка-молния, скры-

тая под планкой, создает дополнительную защиту от 

холода.

Футболка мужская

Арт.N  �ZY.CN117-0301, S 
ZY.CN117-0304, XL 
ZY.CN117-0305, XXL 
ZY.CN117-0306, XXXL

Цена: 3049 руб. 
Цена со скидкой: 1980 руб.

Футболка из 100% хлопка. Не требует 

специального ухода и сохраняет первона-

чальный внешний вид после многочис-

ленных стирок.

35%

35%

Брелок MAN

Арт.N  �ZY.BL118-0013

Цена: 702 руб. 
Цена со скидкой: 480 руб.

Металлический брелок в коробке.

32%
25%

Брелок MAN
Арт.N  �ZY.MN912-3952

Цена: 241 руб. 
Цена со скидкой: 180 руб.

Металлический брелок с рельефным логоти-

пом MAN. Длина изделия – 60 мм.

35%

Куртка мужская 2 в 1
Арт.N  � ZY.CN117-1401, S 

ZY.CN117-1402, M 
ZY.CN117-1403,  L 
ZY.CN117-1404,  XL 
ZY.CN117-1405, XXLL

Цена: 20762 руб. 
Цена со скидкой: 13560 руб.

Верхняя куртка из водонепроницаемой ткани 

имеет удобные нагрудные и боковые карманы, 

отстегивающийся капюшон и вентиляционные 

молнии под мышками. Съемная внутренняя 

куртка, легкая и теплая, создаст эффект много-

слойности и не даст замерзнуть даже в самые  

холодные дни. 

ДЛЯ ТЕХ, КТО ПРЕДПОЧИТАЕТ 
КЛАССИЧЕСКИЕ СОЧЕТАНИЯ
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Куртка мужская MAN

Арт.N  �ZY.CN117-1001, S 
ZY.CN117-1003, L 
ZY.CN117-1004, XL 
ZY.CN117-1005, XXLL

Цена: 10378 руб. 
Цена со скидкой: 6840 руб.

Синяя куртка из современной ткани SoftShell. Такой материал обеспечивает 

тепло, защиту от ветра и влаги. Ширина подола и рукавов легко регулируют-

ся, что обеспечивает дополнительный комфорт. 

Жилет мужской MAN
Арт.N  �ZY.CN117-0902, M 

ZY.CN117-0903, L 
ZY.CN117-0904, XL 
ZY.CN117-0905, XXL

Цена: 8546 руб 
Цена со скидкой: 5580 руб.

Практичная расцветка, продуманный дизайн и прекрасные эксплуатационные 

качества. Сквозные швы удерживают на месте современный утеплитель, кото-

рый не смещается даже при активном движении или во время стирки. Эластич-

ные вставки по бокам обеспечивают идеальную посадку жилета по фигуре.

Жилет женский MAN
Арт.N  �ZY.CN117-2004, L 

ZY.CN117-2005, XL 
ZY.CN117-2006, XXL

Цена: 5491 руб. 
Цена со скидкой: �5040 руб.

35%

Значок MAN

Арт.N  �ZY.BL116-0281

Цена: 307 руб. 
Цена со скидкой: 240 руб.

Значок с логотипом MAN. Благодаря 

застежке-бабочке аксессуар крепко 

держится на одежде.

22%

35%

ДО 20%

ДЛЯ ТЕХ, КТО ПРЕДПОЧИТАЕТ 
КЛАССИЧЕСКИЕ СОЧЕТАНИЯ
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Футболка мужская MAN 
Арт.N  �ZY.CN117-0206,   XXXL

Цена: 3049 руб. 
Цена со скидкой: 1980 руб.

Изделие из 100% хлопкового трикотажа: мягкая и эластичная ткань отлично 

сохраняет форму, пропускает воздух, охлаждает в жару и согревает в прохлад-

ную погоду. Качественная футболка легко стирается, гладится и не выгорает на 

солнце.

Футболка женская MAN 
Арт.N  � ZY.CN117-1801,  S

Цена: 3049 руб. 
Цена со скидкой: 2040 руб.

Значок MAN
Арт.N  �Y.MN912-3952

Цена: 241 руб. 
Цена со скидкой: 180 руб.

Значок с логотипом MAN. Благодаря 

застежке-бабочке аксессуар крепко 

держится на одежде.

25%

35% 33%

6 7

SOFT SHELL
STRONG FORM
ALL-ROUNDER
WITH BOLD
DETAILS 

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size
ZY.CN120-0341         S
ZY.CN120-0342         M          
ZY.CN120-0343         L
ZY.CN120-0344         XL

Best.-Nr./Order no.     Größe/Size 
ZY.CN120-0345         2XL
ZY.CN120-0346         3XL
ZY.CN120-0347         4XL
ZY.CN120-0348         5XL

HERREN SOFTSHELL JACKE 79,95 €
MEN’S SOFTSHELL JACKET

Mit MAN Truckwear Rubberpatch auf der linken Brust und reflektierendem MAN Logo-Print und Löwen-Outline auf der Rückseite. Reflektierender Loop am Stehkragen. Durchgängiger Frontreißverschluss. 
Kinnschutz mit reflektierendem Löwen-Print. Zwei Seitentaschen und zwei Brusttaschen mit Reißverschluss. Ärmel mit Klettverschluss. Elastische Kordel am Saum zur Weitenregulierung. 94 % Polyester und  
6 % Elastan.  //  MAN Truckwear rubber patch on the left side of the chest. Reflective MAN logo print and lion outline print on the back. Reflective loop on the stand-up collar. Full-length front zipper. Chin protection with 
reflective lion print. Two side and two chest pockets with zip closure. Sleeves with Velcro closure. Elastic cord on the hem for adjusting the width. 94 % polyester and 6 % elastane. //

6 7

TRUCKWEAR COLLECTION

Значок MAN
Арт.N  ZY.BL013-0003 

Цена: 255 руб. 
Цена со скидкой: 180 руб.

Металлический значок с логотипом 

MAN. Благодаря застежке-бабочке зна-

чок крепко держится на одежде. Ширина 

изделия 2,6 см.

29%

ДЛЯ ТЕХ, КТО ПРЕДПОЧИТАЕТ КЛАССИЧЕСКИЕ СОЧЕТАНИЯ
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Футболка женская

Арт.N  �ZY.WT117-1701,  S 
ZY.WT117-1702,  M 
ZY.WT117-1703,  L 
ZY.WT117-1704,  XL 
ZY.WT117-1705,  XXL 
ZY.WT117-1706,  XXXL

Цена: 3049 руб. 
Цена со скидкой: 2040 руб.

Футболка мужская
Арт.N  �ZY.CN117-0101,  S 

ZY.CN117-0106, XXXL

Цена: 3049 руб. 
Цена со скидкой: 1980 руб.

Жилет мужской

Арт.N  �ZY.WT117-6072,  M 
ZY.WT117-6073, L 
ZY.WT117-6074, XL 
ZY.WT117-6075, XXL

Цена: 11086 руб. 
Цена со скидкой: 7380 руб.

Стёганый жилет из трикотажного флиса и не-

продуваемого теплого материала.

Шнурок для бэйджика MAN

Арт.N  ZY. BL118-0011

Цена: 824 руб. 
Цена со скидкой: 600 руб.

Прочный шнурок для бейджа с кольцом 

для ключей и надежным металлическим 

карабином.

35%

27%

33%

Футболка из качественного хлопкового трикотажа. Приятна к телу, отлично впитывает 

влагу, позволяет коже дышать и не вызывает аллергических реакций.

Брелок MAN
Арт.N  �ZR. 00000-0305

Цена: 1220 руб. 
Цена со скидкой: 960 руб.

Брелок из металла в форме руля. 

Оригинальный подарок для автомо-

билиста.

21%

ДЛЯ ТЕХ, КТО ПРЕДПОЧИТАЕТ 
КЛАССИЧЕСКИЕ СОЧЕТАНИЯ

ДО 35%
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Поло женское

Арт.N  �ZY.CN033-0003,  X L 
ZY.CN033-0004,  X L 
ZY.CN033-0005,  XX L

Цена: 1097 руб. 
Цена со скидкой: 720 руб.

Куртка женская 

Арт.N  �ZY.CN118-0802,  M 
ZY.CN118-0803,  L 
ZY.CN118-0804,  XL 
ZY.CN118-0805, XXL 
ZY.CN118-0806, XXXL

Цена: 7325 руб. 
Цена со скидкой: 4740 руб.

Поло женское
Арт.N  � ZY.CN014-0005,  XL 

ZY.CN014-0006,  XXL

Цена: 976 руб. 
Цена со скидкой: 660 руб.

Жилет стёганый женский

Арт.N  �ZY.CN040-0005, XXL 
ZY.CN040-0006, XXXL

Цена: 2440 руб. 
Цена со скидкой: 1620 руб.

Изделие из 100% хлопка. Имеет удачный 

крой и не теряет своей формы и цвета 

даже после многократных стирок.

Куртка женская
Арт.N  �ZY.CN036-0004, XL 

ZY.CN036-0005, XXL 
ZY.CN036-0006, XXXL

Цена: 3659 руб. 
Цена со скидкой: 2400 руб.

Высокое качество ткани и пошива 

гарантируют безупречный вид 

куртки на протяжении всего срока 

эксплуатации – она не полиняет и не 

растянется даже после частых сти-

рок в стиральной машине.

Мягкая куртка из хлопка (70%) и полиэ-

стера (30%). Хорошо пропускает воздух и 

влагу. Изделие не выгорает на солнце, не 

линяет и не теряет форму даже при ча-

стых стирках. Сквозная нагрудная мол-

ния обеспечит оптимальную терморегу-

ляцию при активных физических на-

грузках.

Поло из высококачественного хлопково-

го трикотажа. Изделие позволяет коже 

дышать, не создает парникового эффекта 

и не провоцирует раздражений или ал-

лергических реакций.

Модель отличается легкостью и 

способностью надежно сохранять 

тепло. Высокий воротник-стойка 

защитит шею от ветра, боковые 

карманы помогут при необходи-

мости согреть руки, а эластичные 

шнуры на подоле позволят отрегу-

лировать комфортную ширину.

34%

34%

34%

35% 32%

ДЛЯ ТОЙ, КОТОРАЯ ЦЕНИТ 
КРАСОТУ И ПРАКТИЧНОСТЬ
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Жилет мужской TopUsed

Арт.N  �ZR.00000-0326, L 
ZR.00000-0325, XL 
ZR.00000-0324, XXL 
ZR.00000-0291,  XXXL

Цена: 10061 руб. 
Цена со скидкой: 7500 руб.

Поло мужское TopUsed

Арт.N  �ZR.00000-0293,  XXL 
ZR.00000-0323, S 
ZR.00000-0322, M

Цена: 4201 руб. 
Цена со скидкой: 3120 руб.

Герметичная кружка

Арт.N  �ZR.00000-0296

Цена: 6311 руб. 
Цена со скидкой: 4680 руб.

Герметичная кружка Bogota TopUsed объемом 500 

мл. Внутренние стенки выполнены из пищевой 

нержавеющей стали, внешние – из прочного и лег-

кого полипропилена. Горячие напитки сохраняют 

свою температуру до 5 часов, а холодные – до 15 

часов.

Ручка шариковая
Арт.N  �ZR.00000-0295

Цена: 366 руб. 
Цена со скидкой: 300 руб.

Не дайте вашему багажу потеряться.

Съёмный блокнот формата A4
Арт.N  �ZR.00000-0297

Цена: 2428 руб. 
Цена со скидкой: 1800 руб.

Органайзер с внутренними карманами для хранения 

визиток, пластиковых карт, билетов и других мелочей. 

Резинка для крепления предотвратит выпадение со-

держимого органайзера.

Теплый, легкий жилет ярко-оранжевого 

цвета с надписью MAN TopUsed на груди 

и контрастными пуллерами. Не сковыва-

ет движения, что особенно удобно во 

время занятий спортом или за рулем 

автомобиля. Хорошо переносит много-

численные стирки в стиральной машине 

и быстро сохнет.

Рубашка поло с воротником. Сочетает в себе 

лучшие черты спортивного и классического 

стилей. Выполнена из 100% хлопкового три-

котажа -гипоаллергенной и приятной к телу 

ткани, которая не задерживает воздух, отлич-

но впитывает и отводит влагу.

25%

26%
26% 18%

26%

ДЛЯ ТЕХ, КОМУ ВАЖНА ИСТОРИЯ
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Телескопический фонарь 
с боковой лампой
Арт.N  �ZR.00000-0303

Цена: 4873 руб. 
Цена со скидкой: 3660 руб.

Фонарик с выдвижным инструментом. Магнит с металли-

ческий кольцом для фиксации. Боковой фонарь работает 

в трех режимах: белый свет, красный свет и красный ми-

гающий свет. Телескопический инструмент в развернутом 

состоянии достигает максимальной длины 64 см.

Светоотражающая лента
Арт.N  �ZR.00000-0307

Цена: 352 руб. 
Цена со скидкой: 300 руб.

Изделие выполнено из прочного и износостойкого 

материала, устойчивого к воздействию высоких или 

низких температур. Лента отлично отражает свет под 

любым углом днем и ночью, поможет избежать ДТП в 

темное время суток или в плохих погодных условиях.

Жилет светоотражающий

Арт.N  �ZR.00000-0306

Цена: 1100 руб. 
Цена со скидкой: 840 руб.

Светоотражающий жилет с застежками-липучками и двумя карманами. Соответству-

ет требованиям ГОСТ 12.4.281-2014 и техническому регламенту Таможенного союза ТР 

ТС 019/2011 для одежды повышенной видимости. Жилет поставляется в индивидуаль-

ном полиэтиленовом пакете.

Автомобильное зарядное 
устройство

Арт.N  �ZR.00000-0302

Цена: 4215 руб. 
Цена со скидкой: 3180 руб.

Компактное устройство-переходник с двумя портами USB, исполь-

зуется для зарядки мелкой электроники. Один из портов поддер-

живает функцию быстрой зарядки Quick Charge 3.0.2 USB-порта; 

Выходные параметры: – выход 1 (QC): 5 B, 3 А/9 B, 2А/12 B, 1,5 А – 18 

Вт; – выход 2: 5 В, 2,4 А.

Автодержатель для 
телефона
Арт.N  �ZR.00000-0301

Цена: 2225 руб. 
Цена со скидкой: 1680 руб.

Магнитный автомобильный держатель для телефона. 

Фиксируется на вентиляционной решетке, надежно 

удерживает телефон во время езды по неровным до-

рогам. Не влияет на качество связи и стабильность 

работы телефона.

Зарядное устройство на солнечной батарее
Арт.N  � ZR.00000-0300

Цена: 4482 руб. 
Цена со скидкой: 3360 руб.

Двойной USB-порт: устройство позволяет заря-

жать два девайса одновременно. Поскольку 

электричество сначала накапливается и только 

потом расходуется, выходная мощность будет 

стабильной. 

25%

25%

25%
24%

15%

24%

ДЛЯ ТЕХ, КТО В ПУТИ
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Антисептик спрей 
Арт.N  � ZR.00000-0341

Цена: 342 руб. 
Цена со скидкой: 180 руб.

Антисептическое средство с логотипом 
MAN. Быстро впитывается и не оставляет 
чувства липкости.

Перчатки нитриловые 
черные

Арт.N  �ZR.00000-0342

Цена: 83 руб. 
Цена со скидкой: 73 руб.

Нитриловые перчатки обладают повышен-
ной стойкостью к механическим и химиче-
ским повреждениям. Особая текстура пер-
чаток делает их нескользящими, что обеспе-
чивает оптимальный захват как во влажной, 
так и в сухой среде. 

Маска с логотипом MAN

Арт.N  �ZR.00000-0340

Цена: 262 руб. 
Цена со скидкой: 180 руб.

Многоразовая маска из хлопка плотностью 
320 г/м2 (2 слоя по 160 г/м2) прекрасно по-
дойдет для регулярного использования. Она 
поможет избежать лишних прикосновений 
к лицу, а также выступит защитным барье-
ром при разговоре, кашле или чихании. 
Легко складывается и не занимает много 
места.Подходит для машинной стирки при 
60 градусах. Есть отделение для фильтра.

ДЛЯ ТЕХ, КТО ВЫБИРАЕТ ЗДОРОВЬЕ

31%
12%

47%



19

64 65

SMALL 
FANS
BIG 
FUN

PUKY LAUFRAD MAN EDITION 107,00 €
PUKY LEARNER BIKE MAN EDITION                        

Der Klassiker unter den Lauflernrädern mit tiefem Einstieg, Trittbrett und 
Lenkerpolster. Außerdem: Spezieller Laufradsattel, kugelgelagerte Len-
kung und Räder, Sicherheitsgriffe, schlagzähe Pulverlackierung, Kom-
fort-Luftbereifung, kindgerechte Bremse, Seitenständer. Geeignet ab ca. 
2,5 Jahre (Körpergröße von ca. 90 bis 115 cm). //  The one and only learner: 
Frame with low step unit, standing platform and handlebar pad. Also: Special 
learner bike saddle, ball bearing steering and wheels, safety handlebar grips, 
shock resistant powder coating, comfort pneumatic tyres, child’s brake, side 
stand. Suitable for ages 2 1/2 and up (height approx. 90 to 115 cm). //

BESTELLUNGEN NUR ÜBER DEN MAN E-SHOP UNTER WWW.MAN-SHOP.EU
ORDERS ONLY VIA THE MAN E-SHOP WWW.MAN-SHOP.EU

CAP MANNI 9,55 €
CAP MANNI

Kids Basecap mit Manni Motiv. Textilband mit Metallverschluss und Prä-
gung auf der Metallschnalle. 100 % Baumwolle, heavy twill, brushed. 
Größe: 52cm.  // Kid’s baseball cap with Manni motive. Textile band with 
metal closure and embossing on the metal buckle. 100 % cotton, heavy twill, 
brushed. Size: 52 cm. // 

BLAU / BLUE                ROT / RED
Best.-Nr./Order no.  ZY.PP120-9051           Best.-Nr./Order no.  ZY.PP120-9061

T-SHIRT MANNI 15,50 €
T-SHIRT MANNI

Kurzarm-T-Shirt mit Rundhalsausschnitt, angesetzte Ärmel, elastisches 
Ripp-Bündchen am Kragen, Nackenband, Doppelnähte. MAN Label am 
Saum. 100 % Baumwolle, Single Jersey, ca. 160g/m². // Short-sleeved 
T-shirt with round neck, set-in sleeves, elastic ribbed band at the collar, neck 
band, double seams. MAN label on the hem. 100 % cotton, single jersey, 
approx. 160 g/m². // 

BLAU / BLUE
Best.-Nr./Order no.      Größe/Size
ZY.PP120-9001          92
ZY.PP120-9002          98    
ZY.PP120-9003          104
ZY.PP120-9004          110
ZY.PP120-9005          116    
ZY.PP120-9006          122
ZY.PP120-9007          128

ROT / RED 
Best.-Nr./Order no.    Größe/Size
ZY.PP120-9011         92
ZY.PP120-9012         98    
ZY.PP120-9013         104
ZY.PP120-9014         110
ZY.PP120-9015         116    
ZY.PP120-9016         122
ZY.PP120-9017         128

64 65

MAN KIDS

Сувенир Лев

Арт.N  � ZR.00000-0257

Цена: 3125 руб. 
Цена со скидкой: 2340 руб.

Мягкая игрушка Лев наверняка придется по вкусу как мальчикам, 

так и девочкам и станет самым близким и теплым другом любого 

малыша. Внешний вид зверька максимально приближен к реально-

му: шерстка игрушечного царя зверей очень приятна на ощупь, мор-

дочка мила и серьезна, а пушистые грива и кисточка хвоста выглядят 

совсем как настоящие. Игрушка не содержит острых или жестких 

деталей, о которые можно пораниться, в ее производстве использо-

ваны гипоалергенные материалы, отвечающие самым строгим тре-

бованиям безопасности.

Рюкзак с пикселями 
1 вариант
Арт.N  � ZR.00000-0254

Цена: 7047 руб. 
Цена со скидкой: 5280 руб.

Рюкзак с пикселями 
2 вариант
Арт.N  � ZR.00000-0255

Цена: 6761 руб. 
Цена со скидкой: 5040 руб.

Легкий и компактный, но вместительный рюкзак станет незаменимым спут-

ником ребенка во время путешествий или ежедневных походов в школу. Мо-

дель классической формы с верхней крышкой имеет удобные регулируемые 

лямки, благодаря которым нагрузка распределяется равномерно, не нагружая 

детскую спину и позвоночник. Изделие изготовлено из полиэстера – износоу-

стойчивого, термостойкого и водооталкивающего материала, который отли-

чается практичностью и простотой в уходе. 

25%

25%

25%

ДЛЯ ТЕХ, КТО УЖЕ 
СОВСЕМ КАК ВЗРОСЛЫЙ
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ДЛЯ ТЕХ, КТО ПРЕДАН СВОЕМУ ДЕЛУ

Модель тягача MAN TGX XXL

MAN TGS M 26.440

Арт.N  � ZY.CO760-0102

Цена: 11422 руб. 
Цена со скидкой: 7020 руб.

Масштаб 1:50. Изделие из металла.

Арт.N  �ZY.CO772-1703

Цена: 12033 руб. 
Цена со скидкой: 7920 руб.

Масштаб 1:50. Изделие из металла.

MAN TGX XXL D38 41.640

Арт.N  � ZY.CO760-0103

Цена: 11422 руб. 
Цена со скидкой: 7320 руб.

Масштаб 1:50. Изделие из металла.

MAN TGS 26.480

MAN TGS M 2020

Арт.N  � ZY.CO771-8108

Цена: 10043 руб. 
Цена со скидкой: 6360 руб.

Масштаб 1:50. Изделие из металла.

Арт.N  � ZY.CO812-4100

Цена: 10247 руб. 
Цена со скидкой: 9540 руб.

Товар из новой коллекции. 

TGS M Euro6 MEILLER se

Арт.N  � ZY.CO772-1603

Цена: 11429 руб. 
Цена со скидкой: 7320 руб.

Масштаб 1:50. Изделие из металла.

7%34%

39% 36% 37% 36%

Изделия премиального каечества. Модели выполнены из современных материа-
лов, обладают высоким уровнем детализации и имеют подвижные элементы.

TGX XXL 18.560
Арт.N  � ZY.TK117-0955

Цена: 21501 руб. 
Цена со скидкой: 15000 руб.

Масштаб 1:50. Изделие из металла.

MAN TGX XXL 18.440
Арт.N  � ZY.TK117-2187

Цена: 14689 руб. 
Цена со скидкой: 9060 руб.

Масштаб 1:50. Изделие из металла.

MAN TGX XXL 26.580 D38
Арт.N  �ZY.TK117-3626

Цена: 20710 руб. 
Цена со скидкой: 13620 руб.

Масштаб 1:50. Изделие из металла.

34%
38%

30%
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Модель MAN Lion‘s Coach L 
„Profidrive“

Модель Neoplan Skyliner 11 
„IAA 2018“

Арт.N  � ZY.RZ867-4806

Цена: 4021 руб. 
Цена со скидкой: 2640 руб. 
Масштаб 1:87. Изделие из пластика.

Арт.N  � ZY.NEO69-0390

Цена: 4141 руб. 
Цена со скидкой: 2580 руб. 
Масштаб 1:87. Изделие из пластика.

Модель автобуса MAN Lion‘s 
Coach L, 1:87

Модель автобуса MAN, 1:87, 
пластик

Арт.N  � ZY.RZ867-4808

Цена: 4021 руб. 
Цена со скидкой: 2520 руб. 
Масштаб 1:87. Изделие из пластика.

Арт.N  � ZY.RZ866-4390

Цена: 3603 руб. 
Цена со скидкой: 2220 руб. 
Масштаб 1:87. Изделие из пластика.

Модель автобуса MAN Lion‘s 
Coach L ‚17

Модель автобуса MAN, 1:87, 
пластик

Арт.N  �ZY.RZ867-4813

Цена: 4021 руб. 
Цена со скидкой: 2520 руб. 
Масштаб 1:87. Изделие из пластика.

Арт.N  � ZY.RZ866-7491

Цена: 3531 руб. 
Цена со скидкой: 2400 руб. 
Масштаб 1:87. Изделие из пластика.

Модель автобуса MAN Lion‘s 
Intercity Модель MAN Lion‘s Intercity

Арт.N  � ZY.RZ867-4703

Цена: 3898 руб. 
Цена со скидкой: 2400 руб. 
Масштаб 1:87. Изделие из пластика.

Арт.N  � ZY.RZ867-4709

Цена: 3898 руб. 
Цена со скидкой: 2400 руб. 
Масштаб 1:87. Изделие из пластика.

37%37%34%

38% 38% 32% 38% 38%

ДЛЯ ТЕХ, КТО ПРЕДАН СВОЕМУ ДЕЛУ
Изделия премиального каечества. Модели выполнены из современных материа-
лов, обладают высоким уровнем детализации и имеют подвижные элементы.
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